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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur indicative.
lls ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité des
autorités académiques, chaque jury est souverain.
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ECONOMIE APPLIQUEE A L’ASSURANCE

SUJET N° 6

Introduction :
— Place du revenu dans le circuit économique

— Définitions : revenu, ménage...
— Annonce du plan

1. La composition du revenu des ménages

A) Les revenus primaires
— issus du travail
— issus du capital
B) Les revenus de transfert : au titre de la maladie, vieillesse, chdmage, famille...

C) Du revenu primaire au revenu disponible

II. Evolution des revenus de transfert

A) Constats
Toutes les prestations augmentent sauf celles liées aux risques familiaux (en baisse) et celles lides a

I’invalidité, aux accidents du travail et a la maternité (stables).
B) Explications

1°) pour les postes en hausse :
— vieillissement de la population
— chémage

2°) pour les postes en baisse (ou stables)
~ fécondité faible
— peu de familles nombreuses

Conclusion : ...
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